
   

    

V únoru jsme prošli bránou vedoucí do říše pohádek. Ukázali jsme si své oblíbené pohádkové knihy, popsali 

jejich postavy a seznámili se s tím, co to vlastně pohádka je. Využití pohádkových knížek je ve školce velmi široké. 

Dětem nabízí rozvoj ve všech oblastech, především však v oblasti předčtenářských dovedností, ale také sociálních 

dovedností. Při seznamování s hlavními hrdiny našich pohádek jsme mimo jiné také zkoumali, zda nenajdeme shodná 

písmena se svým jménem. Děti si začáteční písmeno svého jména mohly přiblížit také vylepováním barevného papíru.  

    

     



    

O ČERVENÉ KARKULCE – jednoduchá pohádka o dívence a zlém vlkovi, kterou zná snad každý.      Během 

týdne s červenou Karkulkou jsme vyráběli, vybírali, co bychom babičce v košíčku odnesli, na tělocviku jsme si vyzkoušeli 

strastiplnou cestu Karkulky. Hlavní aktivitou týdne bylo však pečení bábovky. Děti při pečení postupovaly naprosto 

samostatně podle obrázkového hrníčkového receptu. Děti pečení moc baví a zároveň je úžasným prostředkem 

k podpoře jejich rozvoje.      Navíc byla bábovka výbornou pochoutkou!  

    

    

Budulínku, Budulínku, neotvírej nikomu! Ať nám nepřivoláš z lesa do domečku pohromu… Kromě toho že 

je pro děti pohádka nesmírně poučná, nabízela nám také bohatou škálu zábavných aktivit… Oranžovou barvu lišky 

teď pozná každý z nás, stejně jako kulatý tvar hrášku. Děti si mimo grafomotoriky, vyrábění a třídění vyzkoušely také 

přípravu pochoutky ve formě hrášku s máslem a solí. Nezbyla ani jedna kulička       

     

TŘI PRASÁTKA – Děti si díky této pohádky na vlastní ruce vyzkoušely různorodost materiálů, ze kterých 

prasátka stavěly svá obydlí. Zkoušely jsme foukat z plna hrdla do domečku z klestí, slámy, i do zdí naší školky a zjistily 

jsme, že stavba z cihel je opravdu nejpevnější. Prasátka byla velmi chytrá, stejně jako my – děti ze školky Na Zelené 

Louce!      



   

HRNEČKU, VAŘ! Hrnečku, nevař! Hrnečku, přestaň! Hrnečku, stačí! Zkoušeli jsme všechno, avšak nic nezabralo. 

Hrneček vařil a vařil krupičnou kaši, až než se ozvalo HRNEČKU, DOST! Pohádka nás naučila, že pozornost a paměť jsou 

velmi důležité věci, které je třeba rozvíjet, jinak může dojít k veliké pohromě. Kromě ponaučení nám pohádka nabídla 

spoustu zábavy s našimi vlastními hrnečky. Také jsme si uvařili výbornou krupičkovou kaši, nebo si vyzkoušeli 

jednoduchý pokus s přetékajícím hrnečkem.  

   

    

Vyrobili jsme si vlastní pohádkovou knihu.  Kniha má obsah, 4 kapitoly - 4 pohádky a k nim veškerý materiál, 
který v dětských skupinách děti vytvořily, ale hlavně! Pohádková kniha má desky, které děti vyrobily úplně samy. Na 

památku si ji všichni odnesli domů a mohou si u ní připomínat čtyři probrané pohádky tohoto měsíce. 😊 
 

    

BOOMWHACKERS a PUZZLE MUFFÍK. Za vydělané peníze ze školkových akcí, zejména z vánočního jarmarku, 

postupně naši školku vybavujeme novými pomůckami. Boowhackers bylo na seznamu našich přání již dlouho, protože 

víme, že se jedná o skvělou a zábavnou vzdělávací pomůcku. Děti se na nich učí rytmizaci, hudebnosti, 

předmatematickým a předčtenářským dovednostem, ale také vzájemné spolupráci.  



Dalším splněným přáním byla koupě ortopedického chodníčku Muffík. Masážní koberečky jsou určeny pro 

rozvoj správné chůze a správného držení těla, zvláště pak pro posílení středu těla a hlubokého stabilizačního systému. 

Stimulace chodidel a balanční prvky podložek působí nejen jako prevence plochých nohou, propadlých kleneb, 

ochablých kotníků a kolen, ale také k relaxaci a k zahřátí nohou. Chodníčky mají výrazné a různorodé barvy i tvary, pro 

děti jsou tak velkým lákadlem a chodí po nich moc rády. Chůzi po chodníčcích zařazujeme do naší denní elipsy 

minimálně jednou do týdne.      Z pomůcky máme radost a doufáme, že bude mít brzy skvělý efekt!      

    

Plzeňská filharmonie, aneb jak Filharmoníček hledal ztracenou melodii. Poutavé a interaktivní představení provedlo 

děti světem vážné hudby. Děti poznávaly různé nástroje, poslouchaly jejich zvuky, rytmus, hlasitost, i melodii. 

V průběhu vyprávění celý příběh ilustroval malíř Vhrsti, jehož obrázky si děti také odnesly do školky na památku. Jako 

vždy se jednalo o výjimečný zážitek, za který Plzeňské filharmonii moc děkujeme!      

   

     

Završením celého pohádkového měsíce byl masopustní týden. Zahráli jsme si na řezníky, kteří naplnili jitrnice 

a jelita. A abychom pochopili, o co se vlastně jedná, skutečnou jitrnici a jelítko jsme si také ochutnali. Obě dobroty nám 

chutnali tak moc, že na paní učitelky nezbylo ani sousto!      Což nás velmi mile překvapilo. Domácí koblihy nám dali 

už trochu více práce, museli jsme si je totiž sami připravit. Práce ale stála za to. Koblihy posypané moučkovým cukrem 

byly vynikající lahůdkou. Nechyběla ani příprava masopustních koláčků.   



     

Závěrem celého týdne byl již tradiční maškarní bál, který jsme si i tentokrát moc užili. Mnoho krásných 

kostýmů, her, létajících balonků, hudby, tance a také smíchu. Tímto by se dalo celé maškarní definovat. Závěrem bylo 

opět krásné představení kouzelníka, který dětem triky a kouzla nejen předvedl, ale některé je dokonce naučil.      

Děkujeme za krásný zážitek a těšíme se na příští rok!      

 

 


